Technical Data Sheet



Waterhog Eco Elite - 1/23

Entrance Carpet

Distributor/Manufacturer Advance Flooring Systems

Trade Name

Waterhog Eco Elite

Product Description

Waterhog Eco Elite is an attractive Entrance Carpet solution with herringbone pattern constructed of 100% post-consumer PET polyester fibre delivered from discarded water-bottles.

Area of Application

Water Eco Elite is suitable for building entrances and for use in any high traffic commercial areas.

Dimensions

Thickness:8mmRoll size:20.42 metres long x 1830mm wide (can be cut to custom sizes)

Pattern and Colours

Herringbone design stocked in one colour.

UV Resistance

Some fading may be observed in areas of intense sunlight.

Installation

Waterhog Eco Elite carpet must be installed by a competent and experienced carpet installer and we recommend the full stick method - more information on the recommended installation procedures is available on our website <u>www.advanceflooring.co.nz</u> or upon request.

Recommended Adhesives

Interior (Dry) and Solvent Free: Uzin20005



Technical Data Sheet



Waterhog Eco Elite - 1/23 Entrance Carpet

Cleaning and Maintenance

Cleaning and Maintenance Proper maintenance is one of the most important factors to ensure good performance of any carpet. Waterhog Eco Elite should be vacuumed daily as it will collect dirt before it is tracked into the interior of the building. More information on the recommended maintenance procedures is available on our website <u>www.advanceflooring.co.nz</u> or upon request.

Warranty

The Manufacturer provides a 5 year limited warranty.

